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108 - BOGATI 
 Reich je najvišja oblika državne organizacije arijske rase (glej tudi Država in 
Arijci). Na splošno imperij pomeni samozadostno ureditev velikega obsega, ki 
organizira življenjski prostor (glej avtarkijo). Za arijskega človeka pa je rajh tudi 
vrednota sama po sebi in je del njegove zgodovinske in politične tradicije:  

Kraljestvo uteleša načelo reda, kozmosa, ki ga ureja človek, harmonije narave in 
kulture ter tako služi odrešenju. 

To načelo reda je našlo svoj popoln izraz v ideji rajha, ki so jo germanska ljudstva 
podedovala od Rima. Ideja rajha je v bistvu del nacionalsocialističnega svetovnega 
nazora. Njeni nosilci politične moči 
v sedanjosti so nacionalsocialistične 
stranke Evrope (glej 
Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka). Ideja rajha, kot jo 
razumemo še danes, se je rodila v 
značaju ljudi in načinu življenja v 
rimskem svetu. Rimsko cesarstvo je 
izhodišče velike evropske imperialne 
tradicije, saj je že v antiki obsegalo 
velik del arijskega življenjskega 
prostora. Razpad Rimskega 
cesarstva, ki ga je sprožila njegova 
dekadenca in zapečatilo krščanstvo, 
je povzročil njegovo razdelitev na 
vzhodno in zahodno cesarstvo. To je 
nazadnje pripeljalo do tega, da so 
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idejo imperija prevzela vedno nova ljudstva. 

Grki (Bizantinci) so bili prvi etnični nosilci Vzhodnega cesarstva, od katerih so se 
zgledovali Arabci in Turki, ko so ustanovili svoja cesarstva. Politični dediči 
Bizantincev so bili Rusi, ki so še danes vodilni narod Vzhodnega cesarstva (glej 
tudi Slovani in Sovjetska zveza). 

Po dokončnem propadu Rima so germanska ljudstva, predvsem njihovo osrednje 
ljudstvo, Germani, postala etnični nosilci zahodnega cesarstva, prevzeli nalogo 
nadnacionalne ureditve Evrope in tako ustanovili "Sveto rimsko cesarstvo 
nemškega naroda", prvo cesarstvo. 

Konfesionalne delitve ter oblikovanje in krepitev evropskih narodov in njihovih 
nacionalnih držav so razbili staro cesarstvo, ki je leta 1905 ustavnopravno 
prenehalo obstajati, njegovi ostanki pa so do leta 1918 živeli v Avstrijskem 
cesarstvu, ki je postajalo vse večji anahronizem. Medtem ko so se Nemci do 
propada starega cesarstva vzdržali oblikovanja lastne nacionalne države, je doba 
evropskega imperializma prinesla spoznanje, da le močna nacionalna država 
ustvarja predpogoje za ustanovitev in ohranitev imperija. Tako so Nemci leta 1871 
z drugim rajhom ustvarili močno nacionalno državo. Vendar je postalo jasno, da je 
nemška nacionalna država za Evropo hkrati premočna in prešibka: premočna, da 
bi sosednje države in svetovni politični tekmeci sprejeli njen obstoj, in prešibka, 
da bi lahko proti njihovi volji uveljavila svojo pravico do obstoja. To je neizogibno 
privedlo do dveh svetovnih vojn v 20. stoletju. 

Vodstvo drugega rajha ni našlo izhoda iz te oblastno-politične tragedije in je 
izgubilo prvo svetovno vojno, čeprav mu je z zavezništvom z avstrijsko in turško 
monarhijo ter z zmago v Rusiji skoraj nezavedno uspelo ustanoviti novo veliko 
cesarstvo, ki ga je podpirala völkisch moč nemške nacionalne države. Nasprotno 
pa je vodstvo tretjega rajha zavestno in jasno poskušalo isto: s krepitvijo nemške 
nacionalne države v imperij! Revolucionarna dinamika nacionalsocializma je 
podprla ta poskus in popolnoma mobilizirala vse nemške völkisch sile. Kljub temu 
je tudi tokrat ustanovitev rajha propadla zaradi imperializma nemških oblastno-
političnih nasprotnikov. Prav tako so zrušili Tretji rajh, razdelili Nemčijo in si jo 
podredili. 

Skupnost Nove fronte je pod vtisom uničenja drugega in tretjega rajha, ne da bi se 
odpovedala zahtevam rajhovske ideje po življenjskem prostoru, avtarkiji in 
suverenosti, ki so nujne za ohranitev in razvoj vrste nemškega naroda, prišla do 
doslednih zaključkov in se vidi kot zavestno protiimperialistično gibanje, ki ne 
želi več uresničiti nove ustanovitve rajha z oblikovanjem in širitvijo nemške 
nacionalne države, temveč s svetovno nacionalsocialistično revolucijo v celotnem 
življenjskem prostoru arijske rase. S tem ciljem nacionalsocialistične stranke 
tvorijo svetovno gibanje. 

Ob koncu te revolucije bo prihajajoči četrti rajh kot nadnacionalni višji red zajel 
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vso Evropo na vzhodu in zahodu, Arabijo, Turčijo in Perzijo (glej tudi Parzijo in 
vzhodni indogermanizem). V tem imperiju se bodo lahko vsi vključeni narodi 
razvijali kot svobodni narodi v skladu s svojo vrsto in naravo na podlagi rasnega 
ločevanja in rasne higiene (glej tudi Svoboda). Četrti rajh se bo združil s 
prebujajočo se arijsko raso na drugih celinah in oblikoval arijsko skupnost 
narodov ter tako dokončal Novi red. 

 

109 - REVOLUCIJA 
Revolucija je popolno prevrednotenje vseh vrednot na vseh ravneh družbenega 
življenja - na primer neolitska revolucija s prehodom od lovsko-nabiralniškega 
načina življenja k sedečemu kmetovanju ali tehnična revolucija moderne dobe, ki 
je v vsakem primeru popolnoma spremenila življenje in preoblikovala vse 
vrednote. Nacionalsocializem razume revolucijo v ožjem smislu kot prevrat na 
ravni politike moči, ki nato povzroči prevrednotenje vseh vrednot na vseh ravneh, 
in ta koncept tesno povezuje s konceptom dekadence, ki naj bi jo premagala 
revolucija. 

Zato nacionalsocializem v znani evropski zgodovini šteje tri revolucije:  

Proti vse večji dekadenci antičnega sveta je prevladala krščanska revolucija, ki 
je v središče vsega mišljenja, 
čustvovanja in delovanja postavila 
koncept enega samega, 
vsemogočnega Boga in njegovo 
moralo, uveljavljeno z zapovedmi, ter 
na njej zgradila več kot tisoč let 
trajajočo ureditev. Vendar pa 
krščanstvo ni moglo prinesti rešitve 
osnovnega problema dekadence 
arijskega človeka v Evropi (glej 
Arijci) - odtujenosti med človekovo 
naravo in kulturo -, kar je Nietzsche 
pravilno prepoznal v vsej jasnosti in 
ostrini. Nasprotno, dogmatizem 
krščanstva je zatiral duhovno 
življenje Evrope, preprečeval spravo 
med naravo in kulturo ter vse bolj 
dušil voljo do življenja arijskih 
ljudstev, ki jih je zatiral. 

V nasprotju s tem je na koncu 
zmagala revolucija razsvetljenstva, 
ki je v središče vsega mišljenja, 
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čustvovanja in delovanja postavila posameznika, njegovo svobodo, samoodločanje 
in samouresničevanje, vendar ji ni uspelo ustvariti stabilnega reda na tej podlagi in 
premagati dekadence. - Namesto tega sta se z individualizmom razsvetljenske 
revolucije državna oblika demokracije zahodnega tipa in življenjski red 
liberalnega kapitalizma pojavila kot izkrivljanje in posmehovanje reda, s katerim 
dekadenca arijske rase prehaja v akutno fazo in neposredno ogroža rasno 
preživetje. 

Proti temu se od leta 1918/29 JdF bori nacionalsocialistična revolucija, ki se je v 
smislu politike moči prvič uveljavila leta 1933/44 JdF, a jo je reakcija leta 1945/56 
JdF sprva zatrla in zatrla. Vendar se je nacionalsocialistična revolucija nadaljevala 
pod površjem oblastno-političnega zatiranja in preoblikovala vse vrednote 
človeškega sobivanja, saj je skupnost postavila v središče vseh misli, čustev in 
dejanj ter tako postala svetovno gibanje in nosilka volje arijske rase (glej tudi 
volja). Nacionalsocializem si prizadeva za novi red, ki bo končno uskladil naravo 
in kulturo ter tako premagal dekadenco. 

Vsaka oblastno-politična revolucija potrebuje nosilca oblastno-politične volje - 
revolucionarno organizacijo -, ki se bo borila, zmagala in oblikovala novi red. V 
krščanstvu je to nalogo prevzela katoliška cerkev, v razsvetljenstvu pa tajna 
družba prostozidarjev. Nosilka nacionalsocialistične revolucije je 
nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). 

Nacionalsocializem in njegov Novi red sta temeljila na ideji Volksgemeinschaft. 
To je mogoče le s prostovoljnim soglasjem in lojalnostjo ljudi. Iz tega izhaja 
možnost in obveznost nacionalsocialistične stranke, da legalno izvede revolucijo v 
pogojih delujoče demokracije zahodnega tipa, tj. da kot parlamentarna stranka 
sodeluje na volitvah in v okviru veljavne ustave pride na oblast. Kjer je to 
mogoče, nacionalsocialistična stranka sledi tej poti pravne revolucije, ki prek 
državne reforme vodi v nacionalsocialistično ljudsko državo (glej državo) in 
nazadnje v novi red. Kadar vladajoči red ne dopušča legalne revolucije, se stranka 
bori v podzemlju in po potrebi organizira oborožen odpor (glej Volkodlak). 

Zaradi vseobsegajoče dekadence arijske rase je zmaga nacionalsocialistične 
revolucije danes edina alternativa propadu, rasni smrti. To utemeljuje izjemno 
odgovornost in pomen boja svetovnega nacionalsocialističnega gibanja, ki ga v 
Nemčiji vodi miselna skupnost Nove fronte za obdobje prepovedi NSDAP. 

  

110 - RITUS 
 Obred je zunanja oblika tradicije in s tem pomemben gradnik vsake tradicionalne 
ureditve, v kateri skupaj z načelom dednosti postane temelj življenja. Dekadenca 
uniči obred in s tem kulturi odvzame hrbtenico. To se je zgodilo tudi v Evropi z 
naraščajočo dekadenco arijske rase (glej Arijci). Obnova obreda oziroma njegova 
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ponovna vzpostavitev je zato eden od ciljev nacionalsocializma v njegovem boju 
za nov red v skladu z vrsto in naravo, ki bo ponovno vzpostavil tradicionalno 
kulturo na zavestni biopolitični podlagi (glej tudi biološki humanizem). 

Toda tradicija in obred nista pomembna temelja nacionalsocializma le zaradi 
kulturnega razumevanja, temveč sta potrebna tudi ideološko in ne nazadnje 
organizacijsko. Nacionalsocializem ne pozna dogmatizma. Njegovo sporočilo, 
vsebina in pomen je življenje v vsej svoji raznolikosti in s svojimi naravnimi 
zakoni (glej razlikovanje). Nacionalsocializem je torej raznolik, tako kot število in 
narava njegovih privržencev, a enoten kot biološka narava ljudi in ras, katerih 
organizirano voljo do življenja predstavlja. To je ideja svobode. 

Kljub temu nacionalsocializem potrebuje stranko, da ne bi razpadel na množico 
konkurenčnih krogov, sekt in teženj, temveč da bi postal orodje naroda in rase v 
boju za obstanek. Stranka tradicije zgodovinske moči in tradicije neomajnega 
obreda. S tem obredom se ohranita enotnost in moč stranke, ki se prenašata skozi 
zgodovino. V Nemčiji to vključuje: 

 odkrito zavezanost Nacionalsocialistični nemški delavski stranki, njenemu 
programu in vodji Adolfu Hitlerju; 

 pozdrav odrešenja (glej Heil); 

 v rjavi srajci Sturm-Abteilung; 

 zastavo s svastiko. 

Vse to in še mnogo več niso "zunanje stvari", temveč del tradicije in obreda 
nemškega nacionalsocializma, ki se ga ni mogoče znebiti, ne da bi izbrisali sam 
nacionalsocializem kot zgodovinsko in politično silo. Obred zagotavlja preživetje 
stranke in je njena kolektivna volja, ki je dozorela v obliko. 

  

111 - RIMLJANI 
 Rimljani so ena od družin ljudstev arijske "rase" (glej Arijci), skupaj z 
germanskimi, slovanskimi in vzhodnoindoevropskimi ljudstvi. Naselili so se v 
Evropi, zlasti na jugu in zahodu celine. Rasno gledano spadajo v zahodni tip 
arijskega ljudstva. Zgodovinsko gledano so ustvarjalci in oblikovalci fašizma, ki 
pa se je v primerjavi z nacionalsocializmom izkazal za neustreznega za sedanjo 
krizo preživetja bele rase. Zato nacionalsocializem zdaj pridobiva privržence tudi 
med romanskimi narodi in se bori za združitev vseh romanskih narodov Evrope v 
romansko federacijo kot del četrtega rajha. 

Čeprav se je zgodovinski nacionalsocializem sprva ukvarjal izključno z nordijsko-
germanskim tipom človeka, ga težka usoda arijske rase - kot je bilo omenjeno 
zgoraj - sili, da se zdaj vidi kot organizirano voljo do življenja celotne bele rase. 
Nosilci te volje so tudi v romanskih narodih posameznih nacionalsocialističnih 
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strank, ki so del nacionalsocialističnega svetovnega gibanja (glej tudi 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Tako nacionalsocializem nove 
generacije danes zagotavlja tudi ohranitev in razvoj vrste zahodnega človeškega 
tipa v svojem celovitem boju za preživetje in višji razvoj celotne arijske rase v 
skladu z vrsto in naravo. 

  

102 - RUSIJA 
 Rusi so jedro slovanske družine narodov, ki so rasno gledano pretežno arijci 
vzhodnega rasnega tipa. Zgodovinsko gledano so Rusi dediči bizantinskega 
Vzhodnorimskega cesarstva in s tem etnični nosilci vzhodnoevropske imperialne 
ideje. Njihov politični izraz je predvsem panslavizem, ki si prizadeva za enotnost 
slovanskih narodov. 

Iz tradicije panslavizma bo izšel ruski in panslovanski nacionalsocializem, ki bo 
ustvaril slovansko federacijo v okviru prihajajočega evropskega velikega reda 
četrtega rajha, v katerem bodo Rusi zaradi svojega zgodovinskega vpliva in 
völkisch moči imeli pomembno vlogo. Iz te perspektive narodne svobode in 
razvoja slovanstva nasploh ter ruskega ljudstva posebej v skladu z njegovo naravo 
in značajem bo nacionalsocializem predvsem v Sovjetski zvezi dobil moč, da 
duhovno premaga vladajoči marksizem, razbije komunistično diktaturo in tako 
razbije njen imperializem. Osvoboditev Rusov je predpogoj za smrt sovjetskega 
imperija! 

Vendar zgodovinska izkušnja, zlasti druge svetovne vojne, in razmere jedrske 
dobe preprečujejo vero v možnost takšne osvoboditve od zunaj ali celo z vojno. 
Tega so sposobni le Rusi sami. Z dokazano ustanovitvijo in nadaljnjim obstojem 
ruskega nacističnega gibanja ter drugimi povezanimi nacionalnimi ruskimi in 
panslovanskimi težnjami se je ruska osvoboditev že začela. 

Nasprotno pa se nemški nacionalsocializem nove generacije odpove ideji širitve 
na vzhod in si na nov način prizadeva za zadosten življenjski prostor. Nova fronta 
si zato posledično prizadeva za nacionalno nemško Ostpolitik s ciljem 
nevtralnosti, da bi Nemčija končno ponovno pridobila enotnost, svobodo in 
suverenost. 

 

113 - PRAVICA DO SAMOODLOČBE 
Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma si 
prizadeva spoznati biološko naravo človeka, vpliv naravnih zakonov na njegovo 
individualno in skupnostno življenje, posledice za naravno in kulturno skupnost 
človeka ter tako ustvarja pogoje za delovanje v skladu z vrsto in naravo. 
Najpomembnejši biološki temelji človekovega družbenega sobivanja so:  

Dednost, selekcija v boju za obstoj (glej tudi elita) in diferenciacija, tako v telesnih 
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kot duševnih dispozicijah. 

Nacionalsocializem s politiko rasne higiene in oblikovanja elit upošteva 
življenjske zakonitosti dednosti in selekcije. Iz diferenciacije nacionalsocializem 
izpeljuje spoštovanje različnosti življenja, tudi v biološki vrsti človeka, ki se 
razvija v posameznikih, spolih (glej materinstvo), narodih in rasah. To postane 
osnova politike nacionalsocializma, ki posameznika vodi k osebnosti, ljudstvo k 
narodu, raso pa k rajhu in rasno določeni skupnosti narodov ter ima za predpogoj 
rasno segregacijo.  

Nacionalsocializem tako pravico do samoodločbe izpeljuje iz biološkega 
naravnega zakona diferenciacije in zato zahteva pravico do preživetja, višjega 
razvoja in svobode za vsako raso, narod in etnično skupino. 

Pravico do samoodločbe bodo uspeli uresničiti le tisti narodi, katerih sodržavljani 
bodo dozoreli v skupnost volje, narod. Tak narod potrebuje nosilca volje. Pri 
arijskih narodih (glejte Arijci) to nalogo opravlja svetovno nacionalsocialistično 
gibanje s svojimi različnimi strankami. V Nemčiji je to Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka. Zato NSDAP že v 1. točki svojega strankarskega 
programa poziva k združitvi vseh Nemcev v Veliko Nemčijo na podlagi pravice 
narodov do samoodločbe. 

Narod svoje pravice do samoodločbe ne uresničuje le s ciljem nacionalne države 
(glej država), temveč se lahko združi tudi z drugimi narodi in oblikuje imperij. 
Nova fronta kot jedro bodoče, novoustanovljene NSDAP se torej na podlagi 
pravice do samoodločbe bori za uresničitev svobode in samoodločbe nemškega 
naroda v okviru večjega reda četrtega rajha, ki naj bi zajel ves večji evropski 
življenjski prostor (glej tudi Evropa). 
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41. 

 

   Ko sem dobil vodstveno delovno mesto v nekoliko "košer" podjetju, sem bil zelo zadovoljen s plačo in 
možnostjo napredovanja. Vendar me je tudi malo skrbelo, da bi pozabil na okolico in mi ušla kakšna 
neprimerna politična pripomba. 

   Seveda sem bil kot zagrizen nacionalsocialistični aktivist navajen uporabljati vsakdanje izraze, kot so 
"arijec", "črnec", "špic" in "Žid".  Navajen pa sem bil tudi reči, kot je "Stranka bi morala narediti to ali 
ono", v nasprotju z "Podjetje bi moralo narediti to ali ono". V vročini razprave o politiki podjetja je 
zlahka spodrsnilo! Zato sem se moral paziti. 

   Ironično je, da mi je moj strankarski aktivizem pravzaprav pomagal dobiti to službo. (Ne, ni šlo za 
podjetje za zatiranje škodljivcev, plinsko podjetje ali dobrodelno organizacijo SS za veterane!) V mojem 
življenjepisu je bilo preprosto navedeno moje obsežno "prostovoljno delo", vključno s poslovno 
administracijo in založništvom. To je naredilo vtis na mojega bodočega delodajalca in premagal sem 
študente z diplomo MBA, ki so se potegovali z mano za isto delovno mesto, čeprav sam nisem imel 
nobenega univerzitetnega predmeta s področja poslovne administracije. 

   V preteklih letih sem doživel veliko zabavnih izkušenj. Včasih sem moral prevajati jidiš šale (jidiš je 
mešanica nemščine, poljščine in hebrejščine) zaradi judovskih prodajalcev, ki niso razumeli jidiša... 

   Nekoč so me prosili, naj pomagam pri sporazumevanju s kolegom, ki je tako slabo govoril angleško, da 
ga nihče drug v pisarni ni mogel razumeti. "Poskusite z nemščino, morda jo govori," mi je nekdo 
predlagal. (Izkazalo se je, da je bil judovski priseljenec iz Izraela.)... 

   Nekega dne se je judovski šef razjezil zaradi prodajalca in vzkliknil: "S Hitlerjem se ne sme poslovati!" 
Pogledal sem ga s povsem ravnim obrazom in odgovoril: "Ne vem, mednarodni menjalni sistem je v 
tridesetih letih prejšnjega stoletja dobro deloval." Sprva presenečen se mu je na obrazu kmalu pojavil 
nasmeh. Očitno je imel vsaj smisel za humor. 

   Judje so zelo inteligentni, a tudi zelo čustveni. Rockwell je njihovo čustvenost zelo učinkovito uporabil 
proti njim, pri čemer je odlično uporabil svastiko, da jih je spravil v bes. Nato so razkrili svoje noro 
sovraštvo. Toda Judje se zavedajo svoje pretirane čustvenosti. Moj šef mi je večkrat rekel: "Če se bom 
kdaj razjezil in ravnal v nasprotju s svojimi poslovnimi interesi, mi povej! Razložite mi, kako je to videti 
z vidika dolarjev in centov. Denar ima smisel." Nekoč sem to storil med vročim sestankom upravnega 
odbora. Iz žepa sem potegnil nekaj drobiža, udaril z njim po mizi in začel potiskati kovance, medtem ko 
sem razlagal svoj smisel. Zmagal sem v tej razpravi. Potem je prišel šef in rekel: "Veš, kdaj si me 
prepričal? Takrat, ko si s temi kovanci pokazal svoje stališče!" 

   Seveda je bilo tudi nekaj nerodnih trenutkov. Nekoč mi je generalni direktor na mizo položil časopisni 
članek, ki je ležal tik pred mano. Obravnaval je nacionalsocializem in, kar je še huje, z rdečim črnilom je 
bilo obkroženo moje ime! K sreči je bilo nekoliko napačno napisano. Še pomembneje pa je, da ni mogel 
videti izraza na mojem obrazu v tistem trenutku. Pogledal sem ga, se zasmejal in rekel: "Kdo ve, morda 
je to kdo od mojih norih sorodnikov!" Nato sem se vrnil k delu, saj mi ni pomenil ničesar več. 

    Nekoč mi je nekdo na sedež avtomobila, ki je bil parkiran na parkirišču podjetja, nalepil nalepko 
stranke. Vendar iz tega ni bilo nič. Pozneje sem izvedel, da je šlo za strankarskega simpatizerja, ki je to 
storil le za šalo. 

   Da, tudi jaz sem se nasmejal. Mi, pogani, smo komaj ohranili trezen obraz, ko so Judje predstavljali 

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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oglaševalske kampanje, ki so temeljile na primitivnem judovskem spolnem vraževerju, znanem kot 
"freudovska psihologija". Nekoč so se pojavili celo poskusi doktorja Mengeleja! 

   Morda je bilo najbolj smešno, ko so mi rekli, da imam "yiddischer Kopf" ("judovsko glavo" ali 
"judovske možgane"). Pravzaprav je bil to iskreno mišljen kot velik kompliment, saj sem pravkar opravil 
velik posel. 

    Moji tovariši so pogosto ugibali: Ali Judje vedo za vašo politiko ali ne? Še vedno ne vem. Židom 
denar pomeni več kot politika, jaz pa sem za podjetje zaslužil denar. Poleg tega mi stari aktivisti "Bunda" 
pravijo, da so si po drugi svetovni vojni le judovska podjetja upala zaposlovati nekdanje ljudi iz 
"Bunda"; Judom ni bilo treba skrbeti zaradi obtožb o antisemitizmu in vedeli so, da so naši ljudje dobri 
delavci! 

   Poleg denarja sem na tem delovnem mestu pridobil veliko stikov in praktičnih izkušenj. Seveda sem še 
naprej opravljal prostovoljno delo za stranko in ta znanja še vedno uporabljam pri našem delu: Bela 
revolucija. 
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